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 درجة( 033)   للبكالوريا علمي منهاج حديث عاريات و مغلفات البذورحث ب نموذج امتحاني

  درجة( 033في كل مما يلي: ) جابة الححيحةاختر الإ

 لحبة الطلع الناضجة فً نبات الصنوبر فتعطً .....  تنمو الخلٌة الاعاشٌة  .4

 كل الإجابات خاطئة  د الأنبوب الطلعً  ج الكٌسان الهوائٌان  ب النطفة النباتٌة  أ 

 رتٌن عارٌتٌن مجنحتٌن .... من حرشفة تحمل فً أعلاها بذفً نبات الصنوبر تتكون ......   .3

المخروط المؤنث  أ 
 الفتً 

 الخباء المفتوح  د  الثمرة  ج الزهرة الأنثوٌة  ب

 تشكل محتوى الكٌس الرشٌمً   1n............. متتالٌة معطٌة ثمان نوى  1nٌطرأ على نواة خلٌة الكٌس الرشٌمً    .7

 كل الإجابات خاطئة  د انقسامٌن خٌطٌن  ج  انقسامات خٌطٌة  7 ب  انقسامات خٌطٌة 0 أ 

 تسمى مجموعة المظاهر التً ٌنتقل فٌها الرشٌم داخل البذرة الناضجة من حالة الحٌاة البطٌئة إلى مرحلة الحٌاة النشطة    .0

 انتاش حبة الطلع  د انتاش البذرة  ج  الانتاش الهوائً  ب  الانتاش الأرضً  أ 

 .........تتكون السداة من حرشفة على وجهها السفلً كٌسٌٌن طلعٌٌن ٌمثلان    .5

 خلاٌا أم لحبات الطلع  د  المئبر  ج  حبة الطلع الفتٌة  ب  المخروط المذكر الفتً  أ 

 بتوجٌه نمو الأنبوب الطلعً و المحافظة على حٌوٌته حتى ٌصل إلى كوة البذٌرة  تقوم .......فً انتاش حبة الطلع على المٌسم   .6

 الخلٌتان المساعدتان  د الخلٌة الإعاشٌة  ج  نواة الخلٌة الإعاشٌة  ب  نواة الخلٌة التوالدٌة  أ 

 بذٌرة حبلها السري طوٌل و اقتربت الكوة كثٌراً من النقٌر الظاهري   .7

 ب  –أ  د  البذٌرة المنحنٌة  ج  البذٌرة المقلوبة  ب  بذٌرة الورد   أ 

 تنشأ من أزهار عدة نورة تتحول كل زهرة فٌها بعد إلقاحها إلى ثمٌرة على  الأغلب كاذبة كما فً التوت و التٌن   .8

 الثمرة الكاذبة  د  الثمرة المركبة  ج  الثمرة البسٌطة  ب  الثمرة المتجمعة  أ 

  السوٌداء و ٌتم استهلاكها من قبل ...فً مغلفات البذور ٌتم هضم المدخرات الغذائٌة الموجودة فً الفلقتٌن أو   .9

 السوٌقة  د الرشٌم  ج النوسٌل  ب  الأندوسبرم  أ  

 تعطً  2n+ نواة ثانوٌة    1nنطفة نباتٌة    .44

 كل الإجابات صحٌحة د  بٌضة اضافٌة  ج بٌضة أصلٌة  ب  بٌضة ملقحة  أ  

 

    درجة (  38 ) : أجب عن  الأسئلة التالية : ثانيا  

 الشكل المجاور لبذيرة الناضجة للحنوبر اكتب المسميات  .4
 من الأسئلة الثالثة  اثنين فقطأجب عن سؤالين  .3

  الطبقة الآلٌة فً جدار الكٌس الطبعً  –قطرة اللقاح  –الحٌل السري للبذٌرة الناضجة : لكل مما ٌأتً واحدةاذكر وظيفة  (4
 فتحات الانتاش  –النقٌر  – 2n خلاٌا الأم لحبات الطلع  لكل مما ٌأتً  موقعحدد بدقة  (3

 كل مما ٌأتً  عن ماذا ينتج (7

a.  تماٌز بعض خلاٌا الأندوسبرم     
b.  2نمو الخلٌة الصغٌرة فً وسط الكٌس الرشٌمً الناتجة عن انقسام البٌضة الأصلٌةn 

c.  توقف انقسام السوٌداء عند حد معٌن فً جوز الهند 

 تشكل حبات الطلع فً عارٌات البذور  رتب مراحل .7
 



 

 
 4907773470الوتس :  صفحة المدربة رهف تسابحجً                      رهف تسابحجً 

 
 
 P a g e  | 2 
 
 

 درجة ( 03)مما يأتي لخمسة  علميا   تفسيرا   أعط:  ثالثا  

   الصنوبر هوائٌا؟ًذرة انتاش بٌعد  .4
 ٌعد غلاف حبة القمح كاذباً  .3

 تعد ثمرة الفرٌز متجمعة  .7

    عدم انتاش حبات طلع من نوع معٌن على مٌاسم أزهار نوع آخر .0
 توقف الأنبوب الطلعً لمدة عام فً عارٌات البذور .5

 زوال النوسٌل فً مغلفات البذور ؟ .6

رتب مراحل تحول البذيرة الفتية إلى ناضجة في الحنوبر؟ رتب مراحل تشكل الرشيم في ؟ مراحل تشكل الكيس الرشيمي رابعا : رتب 

 درجة ( 03)   رتب مراحل تشكل الرشيم في الحنوبر   - نبات الفاحولياء 

 رجة( 03) فاهيم:أكمل خارطة الما : خامس

 

 ( درجة16 )سادسا :  قارن بين  : 

  حٌث شكل البذٌرة و موقع الكوة و النقٌر  الجوز و القرنقل  من  .4

 و الفول من حٌث نوع الانتاش مع التفسٌر  فاصولٌاء ال .2
 مصدر تغذٌة الرشٌم  -نوع الاخصاب  -فً البذٌرة   ذرة و الصنوبر من حٌث مكان وجود العروس الأنثوٌة .0

 درجة ( 16) : الأسئلة الآتية سابعا : أجب عن 

فً تجربة صفٌة  لانتاش بذرة الفاصولٌاء تم وضع بذور الفاصولٌاء الجافة على قطعة من القطن المببلة بالماء فبعد ٌومٌن بدأت البذرة 

  بالانتاش  و ظهور سوٌقة خضراء 

 البذور المنشة ؟.  فسر انتشار الحرارة من 3؟ تتجلى مظاهر النشاط الاستقلابً  كٌف   .2ٌتضمن الانتاش مرحلتٌن ما هما ؟.4

 . مانوع هذا الانتاش 4

 الكٌس الرشٌمً 

2nخلٌة أم للأبواغ الكبٌرة 

توجد فً   
 

 
1 
 

تنقسم انقساماً    
 

2 

 لتعطً أربع أبواغ كبٌرة 

 صٌغتها الصبغٌة 
 

3 

 محتوى الكٌس الرشٌمً 

ٌضم ثمان نوى 
 تشكل خلاٌا 

فً القطب القرٌب من الكوة 
 4 توجد 

 على جانبٌها
5  

 6 فً القطب المقابل للكوة 


